

Modul Naročilnice

Modul Naročilnice omogoča natančno in pregledno vodenje evidence naročil ter enostavno izdajo naročilnic, od vnosa in potrjevanja do pošiljanja naročilnic.

Modul Naročilnice je odlična nadgradnja nabavnega postopka in se lahko poveže tudi s pravno strokovno vodenje in podprto aplikacijo eJN, za izvedbo in vodenje javnih naročil.

Prednosti modula Naročilnice:

- enostavna uporaba,
- elektronsko potrjevanje,
- enostavno iskanje naročilnic,
- vpogled v status naročilnice,
- popolna preglednost nad naročili z natančno in ažurno evidenco vseh izdanih naročilnic.

Sistem je certificiran s strani Arhiva RS, kot sistem za podporo celotnemu postopku upravljanja gradiva v elektronski obliki (C).



ODOS
SISTEM ZA UPRAVLJANJE
DOKUMENTOV IN PROCESOV

Naročilnice 11/2015

Funkcionalnosti modula Naročilnice

Podatki se pridobivajo iz obstoječih šifrantov ali se dodajajo s prostim vnosom. Določena vnosna polja so lahko tudi predizpolnjena.

Omogočeno je pošiljanje odobrene naročilnice po elektronski ali navadni pošti. Pri tem se naročilnica zavede v evidenco izhodne pošte.

Vnos osnovnih podatkov naročilnice v vnosno masko je prilagojen potrebam organizacije.

Omogočena je možnost zaključevanja naročilnice in ocenjevanja dobavitelja.

Zagotovljen je enostaven pregled podatkov navedenih na naročilnici (datum, številka naročilnice, status, dobavitelj, material ali storitev ...).

V primeru povezav s finančno aplikacijo, se lahko v ta modul prenašajo tudi proračunske postavke, predobremenitve in poraba. To omogoča skrbniku in drugim odgovornim osebam vpogled v realizacijo naročilnice, brez dodatnega prijavljanja v finančno aplikacijo ali celo iskanja podatkov v finančnih oddelkih.

Popolna evidenca naročenega materiala ali storitev z dogovorjenimi cenami in dobavnimi roki za kontrolo ob prevzemu blaga.



PIA informacijski sistemi in storitve, d.o.o.

Prešernova cesta 9b, SI-3320 Velenje
www.pia.si
www.odos.si

Kontaktirajte nas in skupaj bomo izbrali primerno rešitev za optimizacijo poslovanja v vaši organizaciji.

telefon: 03 898 37 90 • e-mail: info@pia.si